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senhor presidente nossos colegas vereadores senhora e Senhores presentes ouvintes da rádio TV
Web enfim a todos meu boa noite gostaria em primeiro lugar né agradecer ao grande arquiteto do
universo Mas oportunidade de poder estar aqui e nesse essa fala hoje parabenizando ao prefeito
Luciano Luciano quê teve o reconhecimento da população ibatibense que uma larga vantagem
né obteve um resultado nas urnas tanto ele quanto a Doutora Cristiane que iniciando na vida
política porém neta de ex-vereador parente de ex-prefeito com sangue política na veia que
demonstrou uma participação bonita nas eleições então deixar aí meus parabéns ao
prefeito Luciano A criziane que saíram vencedores nessas eleições e sem dúvida a
população também saiu Vitoriosa Vitoriosa porque não existe desculpa para arrumar a casa a
casa está do jeito que ele deixou e nós podemos ver que várias obras que poderiam ser
terminadas antes das eleições se querem por terminadas mas Bati para hoje nós temos que
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admitir é uma cidade mais bonita e melhor para se viver ressaltando está assim essa casa nós
vereadores temos participação nisso assim como toda a população porque fui oposição
durante três anos e meio Vereador delega nós os vereadores que mais cobramos eu tenho a grata
satisfação de dizer para os senhores que eu sou Vereador como a produção Legislativa nessa
casa inclusive em 2020 50% das atividades relativas a cada um foi feito por mim nunca votei contra
um projeto do prefeito que fosse denunciar a população simplesmente por ser oposição e
não oportunidade já vou dizer que seu presente eu pedi para que mandasse para mim a
comissão de que eu faço parte da comissão de Finanças as contas do ex-prefeito os alcure do
Dr lindon Johnson mas já vou deixar claro meu parecer é favorável pela provação loucura
que já foi aprovado pela população durante muitos anos não cabe a mim reprovar a
participação deles município da mesma forma Dr Johnson que mostrou também que está
vivo e que nas urnas teve seu reconhecimento não estou aqui para votar contra conta de nenhum
dos dois quero deixar isso bem claro porque eu sou fofoqueiro de plantão já deve estar falando
Fabinho que é que coloca para votar contra já tô abrindo mão rasgando aqui no coração
meu parecer será favorável pela aprovação de ambas as contas quem tem que reprovar conta
de prefeito é população as contas do Luciano Tem Que Ser aprovada por que a população
aprovou o mandato dele então diante mão já tô deixando aqui o meu parecer parabenizar o
vereador eleito salgadinho entre os eleitos o vereador da campanha mais barato vereador que
gastou bicicleta sola de sapato saliva e seu conhecimento grande arquiteto do universo que
abençoe todos os eleitos e o salgadinho foi o grande vitorioso nessas eleições 1117 votos por
um jovem merece nosso reconhecimento e tenho certeza que ativa estará bem representado
salgadinho Fernando Emiliane e Leo Esses são novatos na política Apesar que Fernando já tem
uma participação meu amigo Silvino barateiro e Jango não fazem parte da Renovação são
vereadores já carimbados com a boa atuação e os demais colegas que foram reeleitos a vocês
meus parabéns e que Deus continue iluminando Vereador Jailson eu delega e Beto que tamo de
saída por enquanto mas podemos voltar ainda a vocês vocês cumpriram nós cumprimos com
nosso papel Saímos de cabeça erguida graças a Deus todos nós temos profissões e não
dependemos na vida pública para sobreviver Apesar que muita gente acha que sim eu sou
funcionário público sou advogado graças a Deus o subsídio de vereador não me fará falta
alguma e da mesma forma vou continuar desempenhando meu papel de cidadão de advogado
fiscalizando da maneira que eu posso e Como sempre fiz e da mesma forma vou estar também de
mãos dadas com os senhores Caso precisem de mim assim como também ao prefeito eleito e a
sua vice Por que demonstraram que são capazes e fizeram uma campanha bonita reconhecida
pela população não só pela população de Ibatiba essa campanha foi reconhecida por toda
a região do Caparaó e até mesmo pelo Estado do Espírito Santo então a eles meus
parabéns e votos de sucesso e falando eleição eu gostaria de chamar atenção Como
funcionário público como servidor a eleição do sindicato que está aí o sindicato de Ibatiba
para passar por um processo eleitoral e nós temos que chamar a atenção que o sindicato de
Ibatiba contrata funcionário De Ibatiba a maioria dos funcionários do sindicato São de Iúna nós
temos gente qual a capacidade que para desempenhar o papel junto a este sindicato e como
servidor como eleitor daquele sindicato já estou deixando aqui a minha manifestação e surgiram
que não cria uma chapa da administração cria uma chapa justa com gente Que preencha as
vagas pelas duas agremiações políticas vamos dizer assim Apesar que Batman teve três
agremiações políticas inclusive parabenizar aqui também meu irmão Simeão que
concorreu ao Play eleitoral também então que nós servidores nos atentemos é isso porque
é o sindicato que briga pelos nossos direitos inclusive vou estar junto do prefeito cobrando que
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atenda as reivindicações do Sindicato dos Servidores quanto ao calçamento da Rua João
Nunes eu cobrei o orçamento daquela rua durante todo o mandato ela está sendo calçada
agora eu chamo atenção para aquela rua não sou engenheiro mas que fizesse o rebaixamento
antes do calçamento porque se calçar aquela rua sem rebaixar não chuvas vai entrar água
dentro de casa dos moradores queria agradecer aos 384 pessoas que mais uma vez confiar em mim
agradecer a todas as pessoas que foram candidatas no partido socialista brasileiro no PSB em
nome da Maria conhecida como índia agradecer a toda a equipe que trabalhou na minha
campanha a toda minha família a todos os meus amigos EA todos que torceram direta ou
indiretamente para mim como meu tempo aqui está acabando essa indicação que eu fiz aqui
para que o campo de futebol fosse doado para o estado para que para que se construa o Batalhão
aonde é o campo porque nós corremos risco de perder a sede do batalhão construa o
Batalhão Construa um heliporto para que para que o helicóptero possa pousar ali para pegar as
pessoas através do SAMU através em volta do batalhão pode fazer uma pista de caminhada
onde as pessoas vão caminhar com segurança construir uma quadra coberta para atender a
escola Eunice e Helena que são duas escolas importantes que não possui quadra ali ainda tem
espaço para academia popular e que o prefeito coloca academia popular e coloque profissional de
ação física ou fisioterapia Campo se constrói em qualquer lugar aproveita para construir para
fazer arquibancada estacionamento finalizado atendendo assim as necessidades da nossa
população Muito obrigado.  
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/11/fabio-ambrozio-nascimento-trindade--17-sessao-ordinaria-de-2020.html
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